

Жители муниципалитетов Югры, которые недовольны качеством уборки снега в своих городах, войдут в состав городских комиссий по этому вопросу. С таким предложением выступила губернатор округа Наталья Комарова.



Как сообщает пресс-служба главы региона, в адрес губернатора поступили подобные обращения от жителей Ханты-Мансийска, Нефтеюганска и Сургутского района.

«Когда вы будете ездить и осматривать улицы своих городов, вы езжайте с людьми. Сморите на состояние дорожной ситуации и проблемы города одними глазами с жителями», — посоветовала Наталья Комарова.

Помимо этого, глава региона обратила внимание на то, что не все дорожные службы имеют 100% уровень подготовки к зиме.

«Укомплектованность дорожно-эксплуатационных и коммунальных предприятий соответствующей техникой составляет 95%. Запас необходимых противогололедных материалов составляет 80%. С точки зрения арифметики, величина процентов „5-10“ — не такая уж высокая, но эти проценты уже давали о себе знать», — отметила губернатор.

До 15 декабря дорожные предприятия должны устранить все выявленные проблемы и быть полностью подготовленными к зимнему содержанию автомобильных дорог.

Источник: [«СургутИнформТВ»](#)